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1η Άσκηση 
Να βρεις ποιοι από τους φυσικούς αριθμούς που είναι ανάμεσα από το 120 και το 140 διαιρού-
νται με: 

• το 2: ________________________________________________________________________________

• το 3: ________________________________________________________________________________

• το 5: ________________________________________________________________________________

• το 9: ________________________________________________________________________________

2η Άσκηση 
Να βρεις τον αμέσως προηγούμενο και τον αμέσως επόμενο φυσικό αριθμό του 366, που διαι-
ρείται με: 

• το 10: _______________________________________________________________________________

• το 9: ________________________________________________________________________________

3η Άσκηση 
Να συμπληρώσεις το τελευταίο ψηφίο κάθε αριθμού, έτσι ώστε οι αριθμοί που προκύπτουν να 
διαιρούνται με το 2 και με το 9:
Α. 10...        Β. 43...        Γ. 95...       

4η Άσκηση 
Να βάλεις  στον πίνακα για τους αριθμούς που διαιρούνται με:

Αριθμοί το 2 το 5 το 10 το 3 το 9

250

700

3.500

63.000

84.360

126.090

5η Άσκηση 
Ο φυσικός αριθμός 2  5 είναι τριψήφιος. Να συμπληρώσεις στο  ένα ψηφίο που να είναι 
περιττός αριθμός, έτσι ώστε ο τριψήφιος να διαιρείται με το 3 και με το 5.
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6η Άσκηση 
Να γράψεις πότε ένας φυσικός αριθμός διαιρείται με:

• το 100: ______________________________________________________________________________

• το 1.000: ____________________________________________________________________________

• το 10.000: ___________________________________________________________________________

1ο Πρόβλημα 
Να βρεις αν μπορείς να μοιράσεις εξίσου 459 καραμέλες σε 3 ή 9 φίλους 
σου. Αν ναι, πόσες καραμέλες θα πάρει ο καθένας;

2ο Πρόβλημα 
Ο Νίκος έχει μια συλλογή από αυτοκινητάκια, που είναι περισσότερα 
από 248 και λιγότερα από 358. Αν τα μετρήσει ανά 9, δεν περισσεύει 
κανένα. Πόσα αυτοκινητάκια μπορεί να έχει ο Νίκος στη συλλογή του;

3ο Πρόβλημα 
Σε μια δεξίωση συμμετέχουν 150 άτομα. Σε κάθε τραπέζι κάθεται ο ίδιος 
αριθμός από άνδρες, γυναίκες και παιδιά. Πόσα τραπέζια χρειάζονται και 
πόσοι άνδρες, γυναίκες και παιδιά κάθονται σε καθένα από αυτά;

Διερεύνηση – Επέκταση 

 

Συζητάμε ποιο είναι το αριθμητικό μοτίβο του τελευταίου διψήφιου τμήμα-
τος ενός αριθμού που διαιρείται με το 5:

 

Συζητάμε ποιο είναι το αριθμητικό μοτίβο του τελευταίου διψήφιου τμήμα-
τος ενός αριθμού που διαιρείται με το 10:

Συζητάμε ποιο είναι το αριθμητικό μοτίβο του τελευταίου τριψήφιου τμή-
ματος ενός αριθμού που διαιρείται με το 100:
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